

ДО СВИДАНИЯ, КУЙБЫШЕВЦЫ!

В воскресенье большим прощальным концертом закончились в нашем городе гастроли Куйбышевского театра оперы и балета. Ведущие вокалисты театра исполнили романсы, арии из опер, русские и украинские народные песни, солисты балета — ряд хореографических картин. Концерт прошел с большим успехом. Много номеров артисты исполнили сверх программы.

Тепло прощались пензенцы с куйбышевскими артистами. Гостям были преподнесены букеты цветов, подарены значки с гербом города Пензы, а также вручен памятный адрес. Благодаря пензенцев за радужный прием, директор театра В. И. Карпова от имени всего коллектива артистов сказала на прощание: «Мы надеемся, что еще встретимся с вами, взыскательными зрителями и слушателями. До новых встреч, дорогие товарищи!».